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V jednom z klíčových průmyslových parků FTP – pilotní zóně inovací pro mezinárodní
vzdělávání Li'an International Education Innovation Zone v Ling-šuej – sídlí 10 domácích a
12 čínsko-zahraničních univerzit. Zóna Li'an je založena na modelu „sdílení ve velkém,
výuky v malém", kdy veřejná zařízení slouží všem studentům, ale každá univerzita
disponuje exkluzivními výukovými budovami přizpůsobenými její jedinečné akademické
kultuře a oborům.

„Je to velmi otevřený model. Znamená nejen optimální využití prostoru, ale také odbourání bariér
mezi školami, což umožňuje integraci nejlepších vzdělávacích konceptů z Číny a dalších zemí v
jednom místě," vysvětluje britská osobnost sociálních sítí Toby Symonds.

Návštěvníka z Pákistánu, Mujahida Muheeta, okouzlila přehlídka divů ve výstavní hale
zdravotnických výrobků (Medical Products Exhibition Hall) Mezinárodní pilotní zóny zdravotnické
turistiky Boao Lecheng.

Muheet je v současné době jedním z ředitelů pákistánské společnosti na výrobu zdravotnických
přístrojů. Jak se dozvěděl, pilotní zóna Lecheng je jedinou „zvláštní zdravotnickou zónou" v Číně a
předmětem preferenčních politik v oblasti pilotní lékařské péče a mezinárodních lékařských výměn.
Spatřil zde také potenciální obchodní příležitosti pro svou firmu a s radostí oznámil, že „sem přivede
svůj podnik".

„Internetovou celebritu" Sajjada Alqazzaze, zahraničního studenta z Iráku, velmi zaujal proces
revitalizace venkova na Chaj-nanu. Ve vesnici Po-chou v San-ja jej hluboce oslovil rychlý obrat této
obce od chudoby k prosperitě. Tato kdysi nuzná vesnice začala teprve před asi deseti lety pronajímat
půdu podnikům. Ty zde zúrodnily půdu, vysadily růže a z vesnice vytvořily rozkvetlé výletní místo
vyhledávané turisty. Vesnice také převzala opuštěné domy a přeměnila je na penziony, takže se nyní
může pochlubit prosperujícím ubytovacím odvětvím.

V letošním roce slavíme již pět let od vzniku přístavu volného obchodu Chaj-nan. Jakožto hlavní
vstupní brána pokračujícího otevírání Číny v nové éře je ostrov Chaj-nan klíčovou lokalitou čínské
modernizace.
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